



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

KUVENDI

Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Publik

Dokument parlamentar

KALENDARI I PUNËS SË KOMISIONIT (5 – 20 shkurt 2018)

Data e shqyrtimit në komision/ora	Komision përgjegjës/ Komision për dhënie mendimi	Çështja për shqyrtim	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar
Datë 5.02.2018 (e hënë) Ora 11.00	Komision përgjegjës	Diskutim për anulimin e seancës dëgjimore me Ministren e Arsimit, Sportit dhe Rinisë, znj. Lindita Nikolla, në lidhje me implementimin e ligjit nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, si dhe nxjerrjen e akteve nënligjore në zbatim të tij, për mosprani të znj. Ministre.		Komisioni

<p>Datë 6.02.2018 (e martë)</p> <p>Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore me Drejtorin e Përgjithshëm të RTSH, z. Thoma Gëllçi, në lidhje me masën administrative të dhënë nga Drejtoria e Përgjithshme e RTSH-së ndaj gazetares Anduena Jaupi, me probleme që kanë të bëjnë me trajtimin e gazetarëve, punonjës të RTSH-së, si dhe me nismën e ndërmarrë për testimin e punonjësve të saj.</p>		<p>Komisioni</p>
<p>Datë 14. 02. 2018 (e mërkurë)</p> <p>Ora 9.30</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>- Diskutim për anulimin e seancës dëgjimore me Ministren e Arsimit, Sportit dhe Rinisë, znj. Lindita Nikolla, në lidhje me implementimin e ligjit nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, si dhe nxjerrjen e akteve nënligjore në zbatim të tij për mosprani të Ministre.</p> <p>- Korrespondenca drejtuar komisionit.</p>		<p>Komisioni</p>
<p>Datë 19.02.2018 (e hënë)</p> <p>Ora 11.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>- Rihapja e garës për vendin vakant për anëtar të KDRTSH.</p> <p>- Diskutim për anulimin e seancës dëgjimore me Ministren e Kulturës, znj. Kumbaro, në lidhje me dëmtimet e disa monumenteve të kulturës për shkak të rreshjeve të ditëve të fundit, si dhe zhvendosjen e artistëve të skenës dhe Teatrit Kombëtar te Teatri “Turbina”, për mosprani të znj. Ministre.</p>		<p>Komisioni</p>
<p>Datë 20.02.2018 (e martë)</p> <p>Ora 10.00</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore me Ministren e Arsimit, Sportit dhe Rinisë, znj. Lindita Nikolla, në lidhje me implementimin e ligjit nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”, si dhe nxjerrjen e akteve nënligjore në zbatim të tij.</p>		<p>Komisioni</p>

